
Рисование с помощью пузырчатой пленки «Осенние деревья» 

Подготовила воспитатель: Кузнецова А.Н. 

Цель: создание рисунка для весенней выставки 

Задачи: 

- Знакомить с нетрадиционными техниками рисования. 

- Обучать практическим навыкам работы гуашью по пузырьковой пленке и с 

ее помощью 

- Развивать фантазию, а так же мелкую моторику и пространственное 

воображение 

- Закреплять умение строить композицию. 

- Воспитывать аккуратность 

Материалы: гуашь, палитра, кисти, альбомные листы, нарезанная 

пузырьковая пленка 

 

Ход занятия 

Прежде чем начать работу с детьми, необходимо освоиться с новым 

материалом. Рисовать по пленке нужно быстро, чтобы успеть отпечатать 

рисунок, пока краска не подсохла.  

Воспитатель: Ребята, давайте вспомним какое же сейчас время года? 

(Осень) А какой же сейчас месяц (Сентябрь) А как называют осень (Золотая, 

разноцветная). А как Вы думаете почему? (Цвет листьев на деревьях и 

кустарниках). Молодцы. 
А давайте мы сегодня с Вами нарисуем осенние  деревья. Какие части 

дерева Вы знаете (ствол, корни, верки, листья). Как Вы думаете каким цветом 

мы будем рисовать ствол (коричневый). Берем кисточки. Проверим, 

правильно ли мы держим кисточку? Окунаем «хвостик» кисточки в 

коричневую краску и проводим прямую линию на листке бумаги сверху вниз. 

Молодцы. Посмотрите, какие красивы стволы у нас получились. 
А теперь самое интересное – сейчас будем рисовать разноцветные 

листочки. Для этого нам понадобится вот такая интересная пленка с 

пузырьками. Но мы не будем их лопать, они нам будут помогать рисовать. 

Какого цвета будем рисовать листики (красный, желтый, зеленый) Для этого 

мы возьмем с Вами правильно кисточку (3 пальчиками) и окунаем хвостик 

кисточки в краску. Теперь мы наносим краску на всю поверхность пленки. 

Когда вся пленка стала цветной, мы переворачиваем ее и прикладываем к 

нашему стволу, но сильно на нее не жмем. Далее поднимаем пленку! И что же 

мы видим? Пузырьки как листочки на деревьях! Молодцы! 
Физминутка: Мы листики осенние, 
На ветках мы сидим. (присесть) 
Дунул ветер - полетели, 
Мы летели, мы летели (легкий бег по кругу) 
И на землю тихо сели. (присесть) 



Ветер снова набежал 
И листочки все поднял. (легкий бег по кругу) 
Закружились, полетели 
И на землю тихо сели. (присесть) 
Воспитатель: Теперь снова берем кисточку, наносим краску на пленку, 

печатаем. (повторить необходимое количество раз) 
Итог: Ребята, что же мы сегодня с Вами рисовали? А с помощью чего у нас 

получились такие красивые деревья? Запомнили какое сейчас время года? 

 

 

 

  


